

Красный крест



Выполнила:
студентка ФФМО
Специальность «лечебное дело»
Группа 217
Куприянова Д.С.
Проверила:
Доцент
Тимошенко В.О.

Красный Крест - международная организация с отделениями во многих странах, основная цель, которой - предотвращать и облегчать страдания людей.

Толчком к созданию такой организации послужили впечатления молодого швейцарца А.Дюнанна, который оказался в числе нейтральных очевидцев битвы при Сольферино в Италии 24 июня 1859.



Он предложил создать в каждой стране отряды добровольцев для оказания помощи жертвам войны и катастроф мирного времени. Дюнан считал, что служба помощи больным и раненым должна быть нейтральной



История возникновения Международного Красного Креста

В ходе встречи была создана комиссия из пяти членов. Помимо самого Анри Дюнана и Густава Муанье в её состав вошли генерал Гийом-Анри Дюфур и доктора Луи Аппия и Теодор Монуар - все швейцарские граждане. Комиссия собралась впервые 17 февраля 1863 года и назвала себя "Международным комитетом помощи раненым"



Помимо защиты раненых, по мнению Анри Дюнана, необходимо было предоставить статус нейтральности в районе сражения ухаживающим за ними лицам. Поэтому он предложил сформулировать: "...международный принцип, условный и узаконенный, который, по его согласованию и ратификации, явился бы основой обществ по оказанию помощи раненым в разных странах..."